
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

MENGENAL MUSIM KEMARAU, MUSIM PENGHUJAN DAN UPAYA 

MENGHADAPINYA 

KELAS 1 ( SATU ) 
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NAMA              :  MERCY CAROLINA SILALAHI     

                         SEKOLAH          :  SD NEGERI 124402 PEMATANGSIANTAR  

                          EMAIL               :  mercysilalahi72@gmail.com    

                          JENJANG           :  KELAS RENDAH        

                            KELAS             :  1 (SATU                                   

                           TEMA                :  PERISTIWA ALAM 

                                                                                                  

                                         

 

 

 

 



                  Satuan Pendidikan  : SD Negeri 124402 

        Kelas/Semester                : 1 (Satu )/2 

        Tema    :  8 

                  Sub Tema              : Musim Kemarau, Musim Hujan dan  

                      Pencegahannya      

                   Alokasi Waktu                  :  10 Menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Setelah berdiskusi dengan guru, siswa dapat menyebutkan dua jenis musim 

    yang ada di Indonesia dengan tepat. 

2. Setelah mengamati gambar siswa dapat mengidentifikasi suasana pada musim 

    kemarau dan musim penghujan dengan benar. 

3. Melalui penjelasan Guru siswa dapat menjelaskan ciri ciri musim hujan dan musim kemarau 

4.  Setelah berdiskusi, siswa dapat mengklasifikasi benda-benda yang 

    biasa digunakan pada musim kemarau dengan tepat. 

5. Melalui kegiatan tanya jawab siswa dapat menjelaskan upaya menghadapi          

    Musim kemarau dan penghujan. 

 

KEGIATAN BELAJAR 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi Waktu 

Pendahuluan  Melakukan Pembukaan dengan Salam 

dan Dilanjutkan dengan berdoa bersama 

         (Orientasi)Mengaitkan Materi 

Sebelumnya dengan Materi yang akan 

dipelajari dan diharapkan dikaitkan dengan 

pengalaman peserta didik (Apersepsi) 

 Memberikan gambaran tentang manfaat 
mempelajari pelajaran yang akan 
dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. 
(Motivasi) 

 

 

3 menit 

Kegiatan 
Inti 

Ayo Mengamati  

Siswa dibagi dalam kelompok 4 kelompok 

 

 



 

 

PENILAIAN 

 Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan dari pengamatan sikap, tes pengetahuan dan 

presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian. 

 

Mengetahui       Pematangsiantar, 17 Juli 2021 

Kepala Sekolah SD 124402     Wali Kelas 1 

 

Hadi Sukamto, S.Pd      Mercy Carolina Silalahi, SH 

 yang terdiri atas 5 anggota masing masing tiap 

kelompok 
 Siswa mengamati gambar yang ada di papan 

tulis ( Collaborative) 
  .

 
 

 
 Siswa diminta untuk menjelaskan 

pengamatannya terhadap gambar tersebut 

 Guru menjelaskan ciri ciri musim hujan 

dan musim kemarau 
 Guru melakukan Tanya jawab tentang 

bagaimana cara menghadapi musim hujan 
dan musim kemarau 

5 menit 

Kegiatan 

Penutup 

- Gurumembantu siswa dalam membuat 

kesimpulan besar tentang kegiatan-kegiatan 

pembelajaran yang telah dilakukan pada hari 

tersebut.  

- Pelajaran diakhiri dengan Salam dan doa 

penutup dipimpin oleh salah satu siswa  

 

 

2 menit 


